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Kenan, kare şeklindeki bahçelerinin etrafında 4
tur koşarak 80m koşmuş oldu.
Buna göre behçelerinin bir kenarının uzunluğu
kaç metredir?

A) 5m B) 20m C)4m

O Kısa kenarı 14cm, uzun kenarı 20cm olan bir
dikdörtgenin çevresi kaç cm'dir?

A) 54cm B) 68cm C) 34cm

O Bir uzun kenarı 8cm olan dikdörtgenin çevresi
24cm ise bir kısa kenarı kaç cm'dir?

A) 4cm B) 8cm C) 16cm

mllllll
Şekildeki dikdörtgen on eş kare�e bölünmüştür.
Bo�alı karenin çevresi 8cm olduğunda göre
dikdörtgenin çevresi kaç cm'dir?

A) 56cm B) 80cm C) 28cm

D Bir kenarı 3cm olan karelerden beş tanesi �a
�ana eklendiğinde oluşan şeklin çevresi kaç cm
olur?

                       

m Uzun kenar uzunluğu 26m, kısa kenar uzun­
luğu 16m olan dikdörtgen şeklindeki bahçenin
çevresine 2 sıra dikenli tel çekilecektir.
Buna göre kaç metre tele ihti�aç vardır?

A) 168m B) 42m C) 84m

(9 Bir dikdörtgenin uzun kenarı kısa kenarının üç
katıdır. Kısa kenarı 8cm ise çevresi kaç cm'dir?

A) 28cm B) 32cm C) 64cm

a Aşağıda kenar uzunluk bilgisi verilen kare ve
dikdörtgenlerden hangi seçenektekilerin çevre­
leri eşittir?

A) Dikdörtgen kısa kenar: 3cm
Dikdörtgen uzun kenar: 6cm
Kare bir kenarı: 5cm

B) Dikdörtgen kısa kenar: 4cm
Dikdörtgen uzun kenar: 5cm
Kare bir kenarı: 4cm

C) Dikdörtgen kısa kenar: 5cm
Dikdörtgen uzun kenar: rem

Kare bir kenarı: 6cm

O Uzun kenarı 4m, kısa kenarı 3m olan halının
kenarından kısa kenarı 20cm, uzun kenarı 30cm
olan bir parça kesilince halının çevresinde nasıl
bir değişme olur?

A) Değişme olmaz. B) Artar.

C) Azalır.

A) 42cm B) 60cm C) 36cm
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